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САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

17 грудня 2014 року м. Кривий Ріг № 411

⌐ ¬
Про виконання виконкомом
районної у місті ради делегова-
них повноважень з організації
роботи ринків

Заслухавши доповідну записку відділу розвитку підприємництва про
виконання виконкомом районної у місті ради делегованих повноважень з
організації роботи ринків, виконком районної у місті ради відзначає, що у
районі у даному напрямку проводиться системна та послідовна робота,
спрямована на створення належних умов для торгуючих, та обслуговування
споживачів на належному рівні.

Для забезпечення потреб мешканців міста ринковими послугами,
організації належних умов для реалізації товарів та обслуговування покупців в
Саксаганському районі функціонує три ринки “Ювілейний” ДП ДОСС “Ринок
Ювілейний”, “Бульвар Вечірній” ТОВ “Спот Маркет”, “М'ясний павільйон”
ТОВ “Агростандарт” та міні-ринок “Жовтневий” ТОВ “Юнит”, на яких
облаштовано 1680 торговельних місць, або 10,8% від загального показника по
місту.

Обсяги надходжень до бюджету від діяльності ринків району склали за
2013 рік - 3,2 млн. грн., або 16,5% від загальноміського показника. За
10 місяців 2014 року - 2,4 млн. грн., або 13,8 %.

Питання організації ринкової торгівлі знаходиться на постійному
контролі у виконкомі районної у місті ради, неодноразово розглядалось на
засіданнях виконкому, щомісяця на засіданнях районної робочої групи з питань
функціонування об'єктів бізнесу розглядається стан виконання вимог Правил
торгівлі на ринках м. Кривого Рогу, Програми розвитку ринків Саксаганського
району,  легалізації працюючих на ринках; благоустрою території ринків;
ліквідації осередків стихійної торгівлі, розташованих поруч з ринками, тощо.

Виконкомом районної у місті ради проведено паспортизацію всіх ринків
району, а саме: ринок «Ювілейний» ДП ДОССТ «Ринок «Ювілейний»
(12. 01. 2012); «Бульвар Вечірній» ТОВ «Спот Маркет», «М’ясний павільйон»
ТОВ «Агростандарт», міні-ринок «Жовтневий» ТОВ «Юнит» (04. 03. 2014).

На ринках району з 01 жовтня 2014 року розширено перелік послуг, а
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саме: прокат ваговимірювального, холодильного обладнання, спецодягу,
інвентарю, послуги камер схову, тощо.

З метою залучення нових товаровиробників на ринки, стабілізації
цінової ситуації, виконкомом районної у місті ради направлено листи до
вісьмох райдержадміністрацій Дніпропетровської області із запрошенням до
участі у ярмарках.

Працівниками виконкому районної у місті ради спільно з дільничними
інспекторами міліції РВ КМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області
переміщено на ринки 33 торгуючих із осередків стихійної торгівлі. Біля ринку
“Ювілейний” ДП ДОССТ “Ринок Ювілейний” (вул. Подбєльського, 26) та
торговельного комплексу  ТОВ “Контраста” (мкр. Гірницький, 36) створено
добові ринки, на яких здійснюється продаж продукції вирощеної на
присадибних ділянках.

При обстеженнях ринків виявлено ряд порушень Правил торгівлі та
інших вимог чинного законодавства України.

Станом на 01 грудня 2014 року за інформацією Криворізької центральної
ОДПІ ГУ Міндоходів у Дніпропетровській області заборгованість за оренду
земельної ділянки складає по ринку “Жовтневий”  ТОВ “Юнит” -
70,1 тис. грн., по ринку “Бульвар Вечірній” ТОВ “Спот Маркет”- 78,0 тис. грн.

Продовжуються факти використання нелегалізованої найманої праці,
продажу продуктів домашнього приготування, застарілого торговельного
обладнання, у тому числі приставних столів індивідуального виготовлення, що
негативно впливає на благоустрій; наявність безпритульних тварин на
території ринків та інше. Усе зазначене свідчить про необхідність підвищення
ефективності використання делегованих повноважень щодо організації роботи
ринків.

За порушення вимог Правил торгівлі на ринках м. Кривого Рогу
протягом 2013 - 2014 років до адміністративної відповідальності за
ст. 159 КУпАП притягнуто 80 суб'єктів господарювання, накладено штрафів на
загальну суму   1224 грн.

У ході проведення профілактичних заходів щодо ліквідації стихійних
ринків особовим складом сектору дільничних інспекторів Саксаганського
районного відділу КМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області з
початку 2014 року складено 141 адміністративний протокол за ст. 160 КУпАП
(торгівля з рук у невстановлених місцях), та направлено на розгляд до суду.

Ураховуючи вищезазначене, з метою покращання організації роботи
ринків,  насичення споживчого ринку якісними товарами за доступними
цінами, захисту прав споживачів, соціального захисту торгуючих, детінізації
підприємницької діяльності, мобілізації коштів до бюджетів усіх рівнів,
керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”,
рішеннями Криворізької міської ради від 22 червня 2011 року № 448 “Про
затвердження Правил благоустрою у місті Кривому Розі”, від 27 квітня
2011 року № 327 “Про затвердження Правил торгівлі на ринках м. Кривого
Рогу”, від 30 березня 2011 року № 259 “Про обсяг і межі повноважень
районних у місті рад та їх виконавчих органів”,  виконком районної у місті



3

ради ВИРІШИВ:
1. Інформацію відділу розвитку підприємництва про виконання

виконкомом районної у місті ради делегованих повноважень з організації
роботи ринків взяти до відома.

2. Відділу розвитку підприємництва (Артюшина Л. Б.):
2.1 проводити постійний моніторинг виконання вимог правил торгівлі на

ринках м. Кривого Рогу, своєчасно реагувати на недоліки;
2.2 здійснювати контроль за створенням сприятливих умов товаро-

виробникам для торгівлі на ринках, залученням їх до ярмаркових заходів;
2.3. проводити роз'яснювальну роботу серед суб'єктів господарювання,

які здійснюють ринкову торгівлю, щодо норм трудового, пенсійного
законодавства України з метою підвищення їх соціальної відповідальності та
захищеності.

3. Відділу земельних відносин та будівництва (Богданова І. В.)
здійсню-вати контроль за забезпеченням установленого порядку набуття і
реалізації прав на земельні ділянки, які надані у користування ринкам району.

4. Рекомендувати керівникам ринків району: “Ювілейний” ДП ДОССТ
“Ринок Ювілейний” (Великанич О. С.), “Бульвар Вечірній” ТОВ “Спот
Маркет” (Чубенко Ю. А.), “М'ясний павільйон” ТОВ “Агростандарт”
(Камзель В. О.), міні-ринку “Жовтневий” ТОВ “Юнит” (Гапєєнко Н. Є.):

4.1 у термін до 01 квітня 2015 року привести території ринків у
відповідність до затвердженого плану забудови;

4.2 дотримуватись вимог земельного законодавства при користуванні
земельними ділянками;

4.3 забезпечити прибуткову роботу ринків, своєчасні та в повному
обсязі перерахування податків та інших обов'язкових платежів до бюджетів
усіх рівнів від їх діяльності;

4.4 забезпечити безумовне виконання торгуючими на ринках вимог
правил торгівлі на ринках та правил благоустрою у місті Кривому Розі.

5. Запропонувати:

5.1 відокремленому структурному підрозділу “Криворізьке міськрайонне
Управління Головного управління Держсанепідслужби у Дніпропетровській
області” (Барабаш В. М.), управління ветеринарної медицини у м. Кривому
Розі (Гудим А. Г.) звернути увагу на необхідність підвищення вимог до
керівників ринків щодо недопущення ними порушень норм Закону України
“Про безпечність та якість харчових продуктів” стосовно зберігання, реалізації
й транспортування продуктів харчування суб'єктами господарювання, які
здійснюють торгівлю на ринках району.

5.2 Саксаганському районному відділу КМУ ГУМВС України в
Дніпропетровській області (Ткаченко Р. О.) вжити термінових дієвих заходів
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щодо припинення функціонування осередків несанкціонованої торгівлі.
6. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ розвитку

підприємництва (Артюшина) та заступника голови районної у місті ради
Красножона Ю. Л. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на
засіданні  виконкому районної у місті ради в квітні 2015 року.

Голова районної у місті ради                                                    В. Беззубченко


